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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO


REITORIA

INSTITUTO DE CIENCIAS EXATAS E APLICADAS

  

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL

DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E APLICADAS

 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às quinze horas e seis minutos, via webconferência, reuniu-se o Conselho
Departamental do Instituto de Ciências Exatas e Aplicadas para reunião extraordinária convocada pela Presidente em exercício, Lucinéia Souza
Maia, com a finalidade de discussão e deliberação da ordem do dia. Além do sra. Presidente em exercício, compareceram à reunião os (as)
conselheiros (as)  Cristiano Santos Benjamin, Weverton Costa Peixoto, Welbert Alves Rodrigues, Eduardo Assis Martins Ramos,  Luiz Carlos
Bambirra Torres, Hugo Fonseca Araújo, Aline Rocha de Assis, George Henrique Godim da Fonseca, a técnica  administrativa  Daiane de Souza
Marriel Baêta. Foram justificadas as ausências de Euler Horta Marinho, Caroline Souza Barros, Aline Monteiro Gonçalves, Jaqueline Souza Barros e
Larissa Tereza da Silva Gomes. I. ORDEM DO DIA. 1. Planejamento de compras de 2023, conforme Processo SEI nº 23109.001045/2022-11 que
trata do cronograma de compras e o processo SEI nº 23109.001711/2022-11 que trata do teto orçamentário. A sra. Presidente em exercício
apresentou o plano e a consolidação de compras de 2022 e a previsão de 2023 apresentada pelos setores. Colocada em discussão e votação pela
sra. Presidente em exercício, a proposta foi aprovada por unanimidade. A redação da resolução oriunda desta reunião foi aprovada nesta data.
Nada mais havendo a tratar, a sra. Presidente em exercício agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às dezesseis horas e
dezesseis  minutos. Para constar, lavrou-se a presente ata que, aprovada, segue assinada pela sra. Presidente do CDICEA em exercício e pela
Secretária do CDICEA.

 

LUCINÉIA SOUZA MAIA

Presidente do CDICEA em exercício

 

ANE GRASIELE GOMES DE FREITAS

Secretária do CDICEA

Documento assinado eletronicamente por Lucineia Souza Maia, VICE-DIRETOR(A) DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E APLICADAS, em
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